

**Kategorija:** Dildo

Klistir dildo 18cm

Šifra proizvoda: NMC0002327

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti i uživanja! Uživanje u intimnim trenucima nikada nije bilo lakše, a naš **klistir dildo 18cm** je ovde da vam pomogne da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj proizvod predstavlja savršen spoj funkcionalnosti i avanturističkog duha, idealan za sve koji žele obogatiti svoj intimni život. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom i vrhunskim materijalima, naš **klistir dildo 18cm** je stvoren da pruži jedinstveno iskustvo koje će vas osvojiti iz prvog trenutka.

Bilo da ste iskusni ili tek ulazite u svet erotskih igračaka, naš **klistir dildo 18cm** nudi vam savršenu kombinaciju stabilnosti i fleksibilnosti. Njegova težina od 0.39 kg omogućava jednostavno rukovanje, dok savršeno oblikovan dizajn doprinosi lakom korišćenju i efikasnim rezultatima. Uživajte u laganom korišćenju koje donosi intenzivne senzacije i eksperimentisanje u udobnosti vašeg doma.

Kvalitet je naš prioritet, a kao deo renomiranog Nmc brenda, naš **klistir dildo 18cm** ispunjava najviše standarde. Izrađen je od vrhunskih materijala koji garantuju sigurnost i udobnost, što vašim iskustvima daje dodatnu vrednost. Njegova glatka površina i ergonomičan dizajn omogućavaju vam da istražite vaš intimni svet bez prepreka i nelagodnosti. Uživate se u svaki trenutak, bez brige o kvalitetu proizvoda.

Naša online prodavnica nudi vam priliku da istražite bogatstvo erotskih igračaka, a naš **klistir dildo 18cm** je samo jedan od mnogih načina da unapredite vašu intimnu igru. Ponosimo se diskretnom dostavom koja čuva vašu privatnost na najvišem nivou. Vaša narudžba će biti upakovana sa pažnjom, a vi ćete sa nestrpljenjem dočekati trenutak kada ćete otkriti sve čari ovog izvanrednog proizvoda.

Ne dozvolite da vas svakodnevne obaveze sputavaju u istraživanju svojih želja. Naš **klistir dildo**

18cm je tu da vas podstakne na avanturu koju ste oduvek želeli. Poručite danas i zakoračite u svet zadovoljstva bez granica. Bez obzira na vaše preferencije, ovaj proizvod će vam pomoći da otkrijete nove horizonte užitka i zadovoljstva. Učinite prvi korak prema nezaboravnim trenucima koji će vas ostaviti bez daha!

Izbor naših proizvoda nije samo o fizičkim igračkama, to je o stvaranju iskustava koja menjaju život. Uživajte u potpunoj slobodi izražavanja vlastitih želja i maštanja. Naš **klistir dildo 18cm** je savršen partner u otkrivanju vaših najskrivenijih fantazija. Uživajte u avanturi iz svog doma, a mi ćemo se pobrinuti da vaša narudžba stigne brzo i diskretno, bez ikakvih znakova koji bi mogli otkriti sadržaj.

Zaboravite na banalnost i svakodnevicu - otvorite vrata uzbuđenja i istražite sve što naš **klistir dildo 18cm** može da ponudi. Pripremite se za doživljaje koji će vas inspirisati da se ponovo i ponovo vraćate u svet uživanja. Kupite naš **klistir dildo 18cm** i krenite na putovanje koje će promeniti vaš pristup intimnosti i zadovoljstvu. Uživajte u onome što ste uvek želeli!

Deklaracija

Model:	Klistir dildo 18cm NMC0002327
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Barkod:	4897078631566
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------